Object: Lagerfeuer auf im Volkspark Friedrichshain, 1967, SW-Foto © Kurt Schwarz. Museum: Industriesalon Schöneweide Reinbeckstr. 9 12459 Berlin (0 30) 53 00 70 42 info@industriesalon.de Collection: Kurt Schwarz Fotografie, Kurt Schwarz Fotografie - 'Events' Inventory KS-6-BZ_0640-1 number:

Description

Zahlreiche Jugendliche sitzen auf Bänken rund um ein Lagerfeuer auf dem großen Bunkerberg im Volkspark Friedrichshain.

Ein ähnliches Foto aus derselben Fotoserie von Kurt Schwarz wurde veröffentlicht in der Berliner Zeitung vom 30. Juli 1967 auf S. 7. SW-Foto © Kurt Schwarz.

Basic data

Material/Technique: SW-Negativ, Rollfilm

Measurements: 6x6 cm

Events

Image taken When 1967

Who Kurt Schwarz (1937-)

Where Volkspark Friedrichshain

[Relationship

to location]

When

Who

Where Berlin (DDR)

[Relationship to location]

When

Who

Where East Berlin

Keywords

- Campfire
- Jugendlicher
- Park
- Parkbank
- Sitting
- Summer